

女子跳湖自杀 钓翁甩钩救起

快报讯 (记者 常毅) “有人跳湖了!” 昨天下午4点10分左右,火车站前广场玄武湖边,突然传来一阵呼救声。正在一旁钓鱼的市民葛师傅闻声赶来,眼见一个红衣女子正在湖里扑腾,岸上的人们却束手无策。葛师傅急中生智,将手里鱼竿顺手一甩,鱼钩勾住了女子的衣服。葛师傅轻拉鱼竿,终于将女子拖到岸边。

“当时湖边上有不少人在,有的就在看人钓鱼。”目击者说,当时也没人注意到,广场上一对20多岁的小情侣正在吵架。只见女的气得朝对方吼了几句什么,然后大步朝湖边走去。

接着就听见“扑通”一声,女子竟然跳湖了。这下惊动了岸边的人,大家急忙呼救。于是发生了本文开头的一幕。

由于担心鱼线断掉,葛师傅不敢用力过猛,而是轻轻地拖。就在他能够到女子胳膊,伸手抓住对方往岸上拉时,一个小伙蹲到一旁,帮着将女子拉上岸。他就是刚刚跟女子吵架的男朋友。原来,他们是在网上认识了,开始网恋的情侣。男子在南京打工,老家在河南。昨天他将安徽的女友接到南京,打算带她回家见父母。但在女方家中发生了不快。“她家人要我拿几千元放她家里,然后才允许我带女友走。”男

子说,这让他多少有些不高兴。但冻得哆哆嗦嗦的女友打断了他的话,“我跟你去河南,我家人当然不放心啊。”最终男子只拿出一点钱,带着女友来南京。结果两人在候车时又为此事吵了起来。“我钱没带够,下次再给。”“这次都不高兴了,哪还有下次?”女友的话让男子有些伤心,他觉得女友“跟网上不一样”,“看来网恋还是不靠谱。”不料这话激怒了女友,她转身就走,“跳湖明志”。所幸被葛师傅所救。在众人的劝说下,两人又重归于好,随后进了候车室。

(王先生爆料奖 50元)

摆弄切割机 好奇小伙被切断主动脉

快报讯 (记者 赵守诚) 昨天傍晚,长白街一家玻璃店内,一位新来的小伙计出于好奇心,独自摆弄一台切割机。切割机启动后,一下切开了小伙计的左腿主动脉,鲜血呈喷射状涌出。经医生全力抢救,小伙计暂无生命危险。

这位小伙计来自农村,还不到20岁,在玻璃店内帮忙做学徒。老板平时多次交待,不要随便动手动脚,因为这店里的东西很锋利,伤了可不是好玩的。可小伙计好奇心太重,昨天傍晚6时左右,老板到妹夫在旁边开的小店串门去了,小伙计见

自己一个人在店里,就大着胆子摆弄切割机起来。这台机械十分锋利,他启动开关,尖锐的齿轮飞转,突然转向他的左腿,立即鲜血四溅,吓得他瘫软在地上,又吃力爬起来找老板。

老板正在妹夫店内闲聊,突然看到小伙计手捂着腿,浑身是血地奔过来,吓得叫上邻居店家一辆汽车,将小伙计火速送往附近的八一医院。医生一看伤势太重,立即用120急救车转到接血管能力较强的四五四医院。医生用止血带将小伙计的左腿包扎起来,做完相关检查

后,当即送上手术台。

据四五四医院的医生介绍,小伙计系左腿内窝主动脉切断,刚送来时,血压掉到40,十分危险。经过挂水急救,血压开始缓慢回升。小伙计疼痛难忍,不停地大喊大叫。医生不敢给他打麻醉,交待店老板,“不要责怪他,让他情绪平稳,跟他聊天,让他保持意识清醒,别睡着了。”由于小伙计血型是AB型,院内存货较少,又紧急从市血液中心调来一批血浆,以供手术之需。记者昨晚9时发稿时,小伙计已开始了手术。

(强先生爆料奖 30元)

几句话不合 男子拿刀捅伤女邻居

快报讯 (记者 赵守诚) 昨天晚上7时许,下关区中央门附近一小区发生流血冲突。一位中年女子到邻居家代收自来水水费时,与男主人发生口角。男主人情急之下,随手操起一把水果刀,刺向女子的腰骶部,女子当即倒在血泊中,被送往医院抢救,无生命危险。

该女子在小区开有一家棋牌室,居民时常来打麻

将,有时会小来来。持刀捅人的男子是棋牌室的常客,这段时间感觉输多赢少,心里很不平。昨天晚上,他正在家里喝闷酒,突然听到敲门声,原来是麻将档的女主人上门来代收水费。“我在你家输了那么多钱都不在乎,10来块钱的水费你还不好意思上门来讨要?”男子看见她没好话,两人互不相让,你一句我一句地激烈争吵了起来。

男子太气愤,借着酒劲,操起旁边一把水果刀就捅了过去,女子腰骶部当即鲜血直流。邻居见状,立即上前救治。110民警闻讯火速赶来,将受伤女子送往医院抢救,并将行凶男子带到派出所调查处理。“唉,不就是一点水费吗?现在好了,闹出这么大动静,两个人都得不偿失,真是何必呢。”围观者摇头感叹说。

(颜先生爆料奖 30元)

无证“黑”医院 自称“试营业”

快报讯 (记者 陈英 通讯员 柄法) 门口悬挂“南京××医院”的大招牌,拥有两栋小楼,医院里内科、外科、妇科、五官科、儿科等诊室一应俱全,现场有10多名医务人员在岗,缴费的病人还有收据……这样一家看起来很正规的医院竟没有任何证照的“黑”医院。

近日,栖霞区工商分局根据举报依法查处了这家“黑”医院。

日前,栖霞工商分局接到一个举报电话,反映栖霞区城乡接合部一家挂牌的医院手续不齐。工商部门立即组织执法人员前往检查。到现场看到,这家医院规模不小,设施也很齐备,医院现场负责人赵某一再表示医院手续齐全,“医疗机构执业许可证和营业执照就挂在院长办公室,你们随便检查。”显得非常自信,但细心的执法人员还是看出了“猫腻”,医疗机构执业许可证和营业执照上的地址虽然和这家医院在一条街上,但门牌号码不一致,机构名称是一家诊所,和医院的挂牌不同。

“这是怎么回事?”执法人员向赵某询问原因,赵某一下子支吾吾起来,声称医院是在原来一个诊所基础上扩建的,目前在“试营业”,地址不同是在办证时填错了。而执法人员又前往许可证和执照上的地址进行调查,结果发现这个地址上有一家诊所正在经营,挂在院长办公室的许可证及营业执照正是这家诊所的。在铁一样的事实面前,之前十分自信的赵某声音低了许多,承认医院虽然办理了名称预先核准,但市卫生局的医疗机构许可证还没有正式批下来,还在公示,营业执照也领不到。但前期准备工作已经做好了,房子也租好了,迟迟不能开业,损失太大了,就想出了以同一条街的诊所名义“试营业”这一招。几天下来,虽然证照悬挂在墙上,但患者没有仔细查看,也就蒙混过去了。执法人员现场对赵某进行了批评教育,责令该医院立即停业,并依法进行调查处理。



窨井“张嘴”四天终于咬人

昨天上午10点左右,吴女士走过平江府路时,一脚踏空,摔倒在地。原来地上的窨井无盖。经检查,她膝盖摔破。附近居民说,这个窨井原是金属盖子,后来被人偷走,换上了两块水泥盖,但由于型号不对,盖子早已松动,窨井“张嘴”的状况已经有四天。

(钱先生爆料奖30元) 快报记者 是钟寅文/摄

医学皮肤美容顾问 美肤连连看

美容激光非手术除皱 是国际美肤时尚

张家港读者:
听说激光能去除皱,还不需手术,是这样吗?效果好吗?
施尔美皮肤美容中心赵雪倩主任:
激光非手术面部除皱是目前先进的高科技医疗项目之一,激光非手术面部除皱温和、安全、无刺激。当皱纹出现时,皮肤胶原流失和皮肤开始变薄,此时用激光非手术面部除皱发出的光波照射皮肤能及时消除细小皱纹,促使胶原纤维生成。非手术面部除皱在不损伤皮肤的前提下达到除皱、嫩肤、祛斑的作用。激光非手术面部除皱适合于面部、眼角、眼周、鼻唇沟、颈部皱纹的改造,在欧美等国家非常流行。

果酸换肤治疗青春痘和毛孔粗大 淮安读者:
我是油性肌肤,脸上的痘疤也很多,请问可以做果酸换肤吗?
施尔美皮肤美容中心杨敏主任:
果酸换肤是在脸上敷高浓度的医用果酸,浓度从20%到70%,依个人皮肤的耐受性不同而定。果酸在表皮的作用是加速老化的角质细胞脱落,以促进黑色素排出,使斑点淡化;在真皮层的作用,则是促进真皮层内胶原纤维的生成及重新排列,达到改善皱纹、缩小毛孔和消除浅层疤痕的效果。果酸是青春痘急性期最适合的保养产品,果酸换肤会加速痘痘结成痂皮,然后脱落。

真正的果酸换肤不会让皮肤变薄 马鞍山读者:
有人说越做果酸换肤皮肤会越薄,是真的吗?
施尔美皮肤美容中心余婕媚主任:
真正的果酸换肤虽然会脱屑,看起来似乎是皮肤变薄了,其实是去除表皮层的老旧角质细胞,而且果酸换肤可促进真皮层内胶原纤维的生成,所以皮肤会变厚实饱满,并不会变薄。

咨询热线: 025-84488400

江苏施尔美整形医院

手脚冰凉 冬季调治有妙方

长江新村的张女士问:
天气越来越冷,为什么很多人常感到体乏,拉肚子,眩晕,晕车,犯困,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚、腹泄、不吃饭、虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。

梅鹤龄老中医回复:
这就是中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等)。

民间有个方子,简单有效,用潞党参经五九煎制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子就是民间老中医梅鹤龄提供的,效果很独特,潞党参属温性,不寒不燥,不上火,而且又是单方膏滋,一般服用半个月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者放化疗病人有非常好的恢复作用。

很多市民问:
这么好的膏方在哪里能买到?
梅鹤龄老中医回复:
据了解潞党参膏可在我的市的中山东路522号钟山宾馆对面大华中药店、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁胜太路湖滨公寓大门旁颐年堂药店、大厂新华路260号经久连锁药房、江浦:中圣南街环保局楼下祥瑞药店、浦口:服装城一楼转盘处康福来大药店、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询 025-51633633、82036700 即日起买一斤送二两,仅限五十斤。

全球领先的 Mitv 模式备受用户欢迎 TCL 互联网电视引领彩电产品发展方向

当前,在发展互联网电视,彩电企业总体上来讲主要有两种发展模式。一种是传统模式,即通过链接网站,将上网功能与彩电进行硬硬嫁接。另一种是TCL为代表的mitv模式,其中有互联网电视操作系统、浏览器设计、内容整合、信息安全、数字版权保护技术、用户管理、人机交互界面等多项技术领域。

两种互联网电视的发展模式,带来完全不同的使用体验。在对用户的人性化关怀方面,mitv互联网电视要更胜一筹。很多mitv互联网

电视的用户都觉得用起来非常方便,连几岁的小孩子都会用。对于年轻人来说,拿着遥控器就知道怎么用了,即便是从来没有接触过电脑的老年人,几分钟的时间就可以熟练操作了。TCL的研发人员表示,为了让用户操作简便,在研发过程中,他们做了很多用户的需求洞察和人性化设计,比如在电视的操作界面上的设计,比如功能界面上的选择,涉及到许多全新领域。据来自行业内部消息,不少企业已经开始悄然由传统模式向mitv模式

转型,但由于研发门槛较高,要想实现转型尚待时日。

在宣布停产40英寸以上非互联网电视之后,时隔一周,TCL又重磅推出了32英寸的黑水晶屏互联网电视,丰富了中小尺寸规格的互联网电视产品,完善了产品线。旧电视的时代已经过去,电视产业逐渐进入了平板化、网络化、多技术融合发展的新阶段,互联网电视的出现,是由消费者个性需求所决定的行业升级必由之路,而TCL,正在以非凡的魄力推动着彩电的“互联网进化”历程。

国美成为消费者服务价值管理者

据悉,11月23日国美电器在全国范围内开展“23周年庆购物狂欢节”。即日起,消费者到国美各门店可以参加“财富增值”活动;参与国家“以旧换新”国美双补贴活动;同时,国美还将在参与抽奖活动的消费者当中抽出10名幸运者,这些消费者每人将获得30万元的购房基金。

国美23年发展历程始终以创新服务为核心理念,并开始由单纯的产品输送者向客户利益的管理者角色进行转变,以消费者利益为中心,构建起高效率、高标准的服务价值体系。

国美的服务是一个不断创新的动态体系,国美以顾客为中心通过多种方式感知消费者的需求,不断为消费者创造价值。国美电器呼叫中心建立至今,覆盖全国220多个城市,已经成为全国最大的家电零售业呼叫中心。目前国美全方位开通了SMS自助查询及短信服务,在线服务启动电子商务模式,客户关怀工程开展“定点提示”与高端VIP服务等创新举措,全方位地满足了消费者的需求。

2009年,国美呼叫中心400-811-3333全国服务热线实现了全面升级,升级后,

国美电器客户服务系统支持的座席容量、自助语音线路进一步扩充,多渠道互动能力、诉求业务处理能力、市场营销能力及运营管理水平得到进一步提升,成为集促销咨询、购买指导、售后服务等功能于一体的全能综合化服务平台。今年4月份,国美启动了在线服务电子商务模式,消费者可以通过在线客服、邮箱、电子传真多渠道与国美联系。



无优惠,不装修! 红太阳家居·迈皋桥店盛惠团购节开幕

1月28日红太阳家居迈皋桥店携手新爱华装饰共同举办的盛惠家装团购节即将盛大开幕。这个周末对于即将装修或已经动工的家庭来说,有机会享受一次难得的双重优惠。以往消费者需要选择放心

的装饰公司和理想的装饰材料无疑需要分阶段进行,而这个周末却可以化繁为简,一站式满足您对装修的全部需求。

本次活动的主办方红太阳家居·迈皋桥店和新爱华装饰有限公司各式各样的展会、团

购活动已经成功举办了多次,有着丰富的活动组织经验。两家建材家装领域的行业龙头强强联手,其意义更为深远,为消费者带来的优惠和便利也不仅仅是1+1=2的概念。

装修过程中施工和选材是所有消费者最关心的两个环节。如何选择理想的装饰公司?如何针对自家户型进行个性化的设计?如何选购经济实

惠且优质环保的材料?这一系列的问题在周末的红太阳家居·迈皋桥店都能给您答案,家居卖场和装饰公司的结合正是为了给消费者带来最大化的便利和优惠。

此次主办方特意为消费者举办专业装饰课堂活动,爱华装饰总经理作为本次家装课堂的讲师,将从专业权威的角度为消费者答疑解惑。同时还将

针对城北地区即将交付的楼盘(大地伊利雅特湾,中电颐和家园,美达浅草明苑)进行专业户型解析。百名优秀设计师现场为消费者进行一对一户型分析及装修方案讲解。

活动当天广大消费者不仅可以学习到实用的装修知识,还可以享受近千款特价优惠更有机会荣获价值10000元扮家基金等心动大奖。

除了特价优惠和装修基金之外,卖场和装饰公司还将推出一系列团购优惠政策,0底价拍卖,品牌建材现场砍价,当天签约爱华装饰就送橱柜,并享受设计费三折,购建材就送上影影城电影券,并有机会抽取家电大奖。

活动地点:红太阳家居迈皋桥店一楼中厅(经五路1-2号) 报名咨询热线:85355995